Limites



Relacion con la derivada



1.5.1 Definicion de limite de una funcion

Sea f una funcién definida en cada aGmero de algin intervalo abierto
que contiene a a, excepto posiblemente en el nimero a mismo. El
limite de f(x) conforme x se aproxima a @ es L, lo que se escribe
como '

limf() = L

5i la siguiente ﬁroposicién es verdaders:

dada cualquier € > 0, no importa cuan pequeﬂa sea, existe una
0 > 0tal que -

si 0<|x-a|<d entonces |f(x) -L|<e€ (1)







En los ejercicios 1 a 10, demuestre, aplicando la definicion
1.5.1, que el limite es el nimero indicado.
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